

## 王田业组织召开市“五城联创”指挥部第13次周例会

## 巩固“创卫”成果 争创国家级卫生城市

□晚报记者 彭慧

本报讯 成功创建省级卫生城市只是“创卫”工作的起点,而非终点。下一步,我们要围绕省爱卫办专家组反馈的意见,立行立改,建立长效机制,巩固“创卫”成果,为创建国家级卫生城市打好基础……12月8日下午,我市“五城联创”指挥部召开第13次周例会,市委常委、宣传部长、市“五城联创”指挥部副指挥长王田业主持会议,副市长张广东等出席。

据悉,自我市今年申报创建省级卫生城市以来,各区各单位密切协作、全力以赴,城区面貌变化很大,城市建设与城市管理水平上了一个新台阶,市民的健康意识和整体素质得以提高,“创卫”成果得到社会各界广泛认同。张广东要求,各区各级各单位近期要围绕省爱卫办专家组反馈

的意见,举一反三,扩大“创卫”成果。省爱卫办专家组提出的问题,是城市建设薄弱环节的集中体现,各级、各单位要不讲条件、不讲困难,认真整改、深入挖掘,找准产生问题的症结和源头,花大力气、下大决心从根本上解决问题;要建立长效机制,巩固“创卫”成果,防止问题反弹。

张广东强调,目前是创建国家级卫生城市打基础的关键期,一定不能产生松懈思想,不能有停一停、喘口气、歇一歇的懈怠心理,稍有松懈问题就会反弹,出店经营、车辆乱停乱放、行人乱闯红灯现象就会死灰复燃;要建立长效机制,把“创卫”工作同爱卫工作紧密结合,制定定期检查、定期评比制度,对表现好的单位进行表彰和奖励,对表现差的、不积极配合的单位进行批评教育;动员广大市民积极参与,形成人人参与、人人监督的“创卫”

机制;各区、各单位要从宣传教育入手,把广大人民群众的积极性真正发动起来,形成声势浩大的“创卫”工作新局面;新闻媒体要充分发挥舆论导向作用,切实加大“创卫”宣传力度,营造强大的宣传氛围;社区要发挥优势,充分利用宣传窗、黑板报等,开展贴近群众、贴近生活、内容丰富、生动活泼的“创卫”宣传活动;各单位要有针对性地开展“创卫”宣传工作,进一步形成人人关心“创卫”、支持“创卫”、合力“创卫”的良好局面;要做好创建国家级卫生城市的前期准备工作,拿出“创卫”迎检阶段的精气神,全力以赴,不畏艰难,迎难而上,主动发现问题,改进薄弱环节;市“创卫”办要制订详细的创建国家级卫生城市工作规划、实施方案和细则,爱卫办要加大爱卫工作进基层、进单位推进力度,各区各单位要着力打造

一批卫生先进单位和精品社区,通过示范带动作用,以点带面、变点为片,逐步扩大至整个中心城区,形成全面推进、多点开花的良好局面。

王田业强调,我市“创卫”工作取得阶段性胜利后,一些单位和部门思想上有所放松,措施上有所乏力,力量上有所减弱,致使门前“三包”、小广告治理、垃圾清理、出店占道经营、乱停乱放等出现反弹。懈怠思想是“创卫”的大敌,下一步,要抓整改防反弹,认真整改省爱卫办专家组反馈的问题;抓巩固促提高,巩固来之不易的“创卫”成果,提高城市管理水平;抓复查保成果,严格对照标准和要求,排查解决问题;抓造林抢时间,冬季是绿化造林的最佳季节,要充分把握这一大好时机,为创建国家园林城市和全国绿化模范城市打下坚实基础。



七一路与八一大道交叉口车辆通行有序

道路畅通无阻 市民出行顺畅

## 中心城区三条路段“旧貌换新颜”

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 在中心城区居住的市民,最怕的是道路拥堵,最希望的是每天能顺利出行。2017年,市政府把中心城区人流量车流量大且易堵路段的交通基础设施综合改造提上议事日程,并列为民生实事。

2016年,市公安局交通管理支队请来专家对中心城区易堵路段进行“把脉问诊”,并提出整改方案。2017年年初,我市对中心城区七一路(八一大道至大庆路)、人民路(大庆路至八一大道)、交通大道(五一路至周口大道)三条道路进行升级改造,对非机动车和行人的通行权利进一步明确,减少机动车和非机动车对行人的干扰;增设路口隔离,降低非机动车对机

动车的干扰;实施单向通行,在人民路(大庆路至工农路)、工农路(人民路至七一路口)、文明路(人民路至七一路)实施单行管理措施(12月15日起正式实施);改造路口均升级为智能交通信号,可根据不同时段设置不同的信号灯相位,有针对性地指导车辆通行;根据车流量变化,智能调整信号灯时间;增加了允许掉头信号灯和车道线,对部分路口实施单口单方向放行措施,提高路口通行能力。

12月7日,七一路(八一大道至大庆路)、人民路(大庆路至八一大道)、交通大道(五一路至周口大道)道路改造工作基本完成,达到预期目的。记者在七一路与中州大道交叉口、七一路与八一大道交叉口分别看到,路口变得宽阔整洁,机动车、非机动车和行人通行有序,且路口通行能力有了很大提高。

## 7800名考生聚周迎“国考”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 12月10日,2018年度中央机关及其直属机构公务员招考笔试正式开始,作为此次国家公务员考试在河南省设立的5个考区之一,我市迎来了全国各地的7800名考生。

“此次‘国考’在我市设立了周口幼儿师范学校、周口市高级技工学校等6个考点。”市人事考试中心相关负责人介绍,我市共有6个考点260个考场,监考老师520名,另外还有70名流动监考人员,确保考试安全。

当日,记者来到周口幼儿师范学校考点,考生们正陆续走进学校

大门。“我是第一次来周口,对周口印象不错,希望这次能取得好成绩。”一位考生告诉记者。

该负责人介绍,为做好这次考务工作,市人社局高度重视,精心组织,加强对巡视人员、监考人员的培训,强化纪律要求,严肃考风考纪。另外,这次考试还得到驻马店市无线电检测部门的支持,他们派来2部检测车与我市的3部检测车一起检测信号。

该负责人介绍,此次国家公务员考试在河南省共设5个考区,分别是郑州、洛阳、开封、周口、济源。周口作为考区之一,不仅为我市考生提供了便利,也在一定程度上提升了我市的知名度。



## 2017中华龙舟大赛总决赛落幕

12月10日,长沙芙蓉龙舟队(前)在职业男子龙舟200米直道赛排位赛中。当日,2017中华龙舟大赛总决赛在海南陵水落幕。来自全国各地的36支龙舟队在这里结束了为期两天的竞逐。

新华社记者郭程 摄



新时代 新气象 新作为

光缆线路两侧各三米范围内  
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365  
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101